

Styrelsemöte Brittsummars Samfällighet

Datum: 2019-05-23

Plats: Brittsummargränd nr 21

Närvarande:

Lars Ohlsson, nr 23

Karin Winblad, nr 8

Ole Hass, nr 21

Tomas Hellman, nr 13

Christian Lindström, nr 3

1. **Föregående protokoll.** Vi går igenom anteckningarna från årsmötet samt det konstituerande mötet.

2. **Ekonomi.** Punkten tas upp på nästa möte då Per närvarar.

3. Drift och underhåll

Pågående. Ole berättar att han pratat med Trädfällarlaget och Tyresö Trädfällning AB. Vi bestämmer att Tyresö Trädfällning kommer och gör ett besök nästa vecka för bedömning om träd måste fällas för att laga asfalten.

Framtida.

Sparkplåt ska målas på alla garageportar till nästa städdag. Även runt garagen ska det målas med Falu rödfärg. Lasse och Ole gör en lista med instruktion och delar ut i alla brevlådor. Ole kontaktar Micke för igångsättning för filmning och dokumentation av avloppsstammen enligt beslut från årsmötet.

4. Övriga frågor

Städdag bestäms till 19/10

Kräftskiva bestäms till 31/8

Nästa träff, avstämning onsdag 29/5 efter besök av Trädfällarlaget

5. Nästa möte

Vid protokollet

Karin Winblad